「距離入夜的時間不多了呀。」仰望著染上火紅夕陽的天空, 甚至還刮上了微冷的春風。喃喃自語的霜在摸索著通訊機的同時, 發現自己從寶貝球中出來的南瓜精大吐一口氣後, 開始繞著他轉。

這時才想起自己帶起南瓜精的理由是什麼了,看著她腹部發出的燈籠光。

「若天色完全變暗可就糟糕, 我們動作快些吧。」

本來應該是個放鬆的健行之旅的, 參加的理由也沒說太複雜, 秋的道館挑戰連敗兩次, 也不能 說完全沒有影響但多少都會覺得有些鬱悶; 自己也不會對這樣的情況視若無睹, 就是擅自做 了一個報名的動作, 等到察覺時候發現連東西都準備好了。

覺得過了好幾年也還是拿不定自己親哥哥的個性到底是落在哪個位置, 秋的心中短短的感嘆 一時後就隨後跟上隊伍一同出發了。

然後就爆炸了。

先是收到了出現異色PM成了目標而被據走的訊息,而後發現跟不上隊伍的勒克貓就在秋的不留意間就變成一道光消失了。連他自己都覺得很意外,收到訊息沒多久的當下就發生那樣的事,作為哥哥的他首先第一件事不是別的,就是雙手用著有點重的力道拍拍自己弟弟的臉頰。

畢竟是要多散漫才會姍姍來遲的發現小夥伴能夠在無意間就走丟了?

摀著拍痛的地方,露出有些不甘的秋這回也不好多話,畢竟身為訓練家的他沒有做好他該做的事才會出現不該發生的事。翠綠的林間,那金色帶黑的皮毛還是能算上顯眼的目標,若單純 走丟的話應該能夠找到。

但要是遭人盯上而被下手......

「跟領隊說一下吧, 我覺得犯人不會走遠。」

「也是、領隊大姊啊……嗯?」

拿著小旗子走在最前端保持著笑容,活像個人類小導遊的保母蟲眨眼間也不見了。

Γ......

Γ.....1

這團只有他們兄弟倆真不知道該說好還不好。

簡單說就是兄弟倆分開行動尋找是一定的了, 抱著波加曼的霜穿越林間, 移動到了他們今天 所經過的綠晶湖泊, 感嘆著自己繞一圈結果走了回來的同時也望著平靜的湖面, 去年的他們 在這片湖泊也玩了不少活動啊。這麼想著的同時南瓜精開始發出怪聲, 一邊把燈往前方一打

大型物體就這樣直接飆進湖中, 激起大片水花的同時也把好幾只水系PM給嚇的直接往岸上 移動, 更別說最倒楣的鯉魚王也順著這波的衝擊好幾隻被噴到岸邊, 無助的在地上啪搭啪搭。

被放下來的波加曼第一件事就是先把這些倒楣鬼給推回湖裡,不過有些不給力就是了。

霜這才看得清楚衝進湖裡的是什麼,南瓜精的燈光打上去就宛如逮到犯人的警察,拿著手電筒照著明顯漂浮在水面上直接一臉圈圈眼的叉字蝠,而看起來像是這只叉字蝠的訓練家正在湖中心瘋狂扭動,高聲大喊。

「我不會游泳!救我哇!」

「哇喔……」

第一時間居然是冷淡JPG的霜, 可能是直覺的反應讓他感覺這人就讓他直接溺斃算了。

同一時間又有拍動翅膀的聲音, 南瓜精一把燈光往聲音的方向打下去, 傳來的是——音波龍的哀嚎與自己弟弟的哀號「我見光死啊, 壓咩囉!」

「唉唷。」動作挺快的,既然秋是在追趕他的話代表應該是是那種犯人類的東西吧, 那湖中間那只還真的不用救沒關係。

「人家真的會死啦, 救他吧。」儘管說出這話的弟弟明顯是翻著白眼不能再翻了「我要先去幫一下領隊大姊他們, 交給你啦。」然後就乘坐著音波龍起飛。動作也是快的, 而霜他自己則是悠悠地走到了湖邊, 發現不會游泳的蠢蛋總算是記得抓著自己的夥伴當浮木, 不過也是一臉驚恐的模樣。

「救、救救我!」

「哼嗯——想要我救你呀?」

「我我我我超怕水的,快救我哇!」高分貝到霜覺得他的耳膜覺得頗痛。

「嗯,可以呀,不過壞孩子要接受處罰唷♥」老樣子的摸出應該要拿來料理今天晚餐的平底 鍋。

X

第一時間看到的秋只想到這樣冰會不會下面直接用不得了。

「喔?領隊小姐、亮亮, 你們還行嗎?」

有些頗受驚嚇的勒克貓僵硬的點點頭, 倒是一旁的保母蟲則依舊是笑笑的晃動著手裡的小旗子, 並走到了他的身邊, 摸摸霜的頭, 彷彿遭受到危險的是這位人類般。

對於保母蟲完全無事的樣子霜也是笑笑。

而自己的弟弟?既然他能有餘力把對方逼到直摔湖裡那就是沒問題了。

那犯人的問題?針對這部分的秋明顯表現出嗤之以鼻的模樣,甚至稱他作為犯人好像也太過,如果有多起的問題也可能是團體行動,但這位大哥怎麼看都很菜。先不說才與霜分開不久就見到了沒走遠的他,而且他竟然是手持著繩子然後大口喘氣的追著勒克貓。

勒克貓在從小貓怪進化後變成了有點緊張的個性, 走失就算了還被奇怪的智障追趕也是能夠讓他飽受驚嚇; 然後另一頭的竟然是拿著小旗子跟著加入追逐戰的保母蟲, 畫面說多微妙就有多微妙。

發現到秋的存在時, 蠢蛋甚至還發出了高分貝的尖叫。

「天啊這是智障嗎。」我想4的。

之後的後續就不用說了,反正就是也不管了色違PM就是放出叉字蝠先起飛再說,然後被追趕的情況下一個不穩就跟世界再見概念。

「太好了呢……好在是個白癡呢。」

「是啊……」